

日本首相突换主治医生,治癌专家任“御医”组长,日媒猜测:安倍得大肠癌了?



表情凝重的安倍晋三

上世纪70年代,法国作家皮埃尔·阿克斯曾经写出一本名为《病夫治国》的人物传记,一时成为全球畅销书。现在,这种现象或许再现日本,有媒体称“安倍晋三首相突然更换了主治医生,政坛将要发生地震”。安倍晋三曾在其第一任期不到一年的2007年9月12日,在会见记者时以“肚子痛”为理由宣布辞去首相的职务。当时,媒体不明真相,以为“官二代”的安倍晋三是在“耍公子哥的脾气”。事后,人们才搞清楚,安倍晋三真的患了“溃疡性大肠炎”……

本报讯 最新出版的日本《邮政周刊》爆料称,2014年12月众议院大选前,本是由庆应大学医院消化器内科主治医生领衔安倍医疗小组,而在大选后,“御医”悄悄更换了,改由“一位治疗癌症的专家”出任组长。

该周刊据安倍病史和两位医生专治领域判断,安倍现在可能已经从大肠炎转成大肠癌了。

主治医师换成癌症专家,日媒猜测安倍肠炎变肠癌

《邮政周刊》报道称,2014年12月众议院大选之前,是由庆应大学医学部教授、庆应大学医院消化器内科主治医生日比纪文领衔安倍晋三的医疗小组。大选结束以后,“御医”悄悄地更换,庆应大学医院肿瘤中心的副教授高石官均出任安倍晋三医疗小组组长。

该周刊在报道中还指出,日比纪文教授在治疗溃疡性大肠炎方面是首屈一指的专家。而高石官均是一位治疗癌症的专家,在医院里面负责诊治癌症初期患者,现在,他突然取代了日比纪文成为领衔人物,显然具有特殊的意味。该周刊认为,安倍晋三在神户制钢所做白领的时候就患有溃疡性大肠炎,至今已经有30多年的历史。现在有可能已经转成大肠癌了。

截至《邮政周刊》刊发这篇报道时,安倍事务所对他们提出的“更换主治医生的原因是什么”和“安倍身体健康状况”等问题都没有回答。

安倍曾动用政治资金购买“神水”

据日本《日刊现代》1月17日报道,安倍曾用政治资金购买“神水”。报道称,安倍所喝“神水”名为“神立水”,这种水添加了神立温泉地下1400米处的天然温泉水。据该公司网站广告称其“不仅可以防老化,还有延年益寿的功效”。目前每瓶2升的6瓶套装价格为3120日元(约合人民币156元)。而他用来购买这种“神水”的费用来自政治团体“晋和会”的“事务所费”。

首相第一任期,安倍曾以“肚子痛”为由辞职

安倍晋三曾在其第一任期不到一年的2007年9月12日,在会见记者时以“肚子痛”为理由宣布辞去首相的职务。当时,媒体不明真相,以为“官二代”的安倍晋三是在“耍公子哥的脾气”。事后,人们才搞清楚,安倍晋三真的患了“溃疡性大肠炎”。

安倍再度当选首相后,有关安倍晋三身体状况的负面消息仍然不断地传出。安倍晋三没有像历任首相那样入住首相官邸。有消息说,原因之一是安倍晋三家购置了从美国购买的大型医用治疗仪器,如果安倍晋三搬入首相官邸,就不得不把这台治疗仪器搬过去,那样就“自我泄密”了。安倍晋三外出站台助选的时候,工作人员也是要先行出去确定路线,特别是要确定途中厕所的位置,“因为首相使用厕所的频率越来越高”。(法晚)

即使犯罪现场没有目击者,借助DNA技术——一滴血也可“描绘”嫌疑人的长相

本报讯 根据目击者讲述来绘制肖像是警方寻找犯罪嫌疑人的常见方法,然而随着基因研究的发展,这种方法也许很快会落伍。英国《每日邮报》网站1月18日报道称,利用最新的DNA识别技术,警方凭借犯罪现场的一点血迹就能确定嫌疑人的外貌特征,这对缩小犯罪嫌疑人的范围意义巨大。

成功率超过85%

据报道,英国伦敦大学国王学院法医遗传学专家丹妮诗·辛德康比·考特表示,利用新技术,即使犯罪现场没有目击者,警方也能从现场获取的DNA信息中判断出嫌疑人的特征,例如黑人还是白人、其眼睛和头发的颜色等。

过去,基因科技在刑侦方面的实际运用较为有限,警方只能将犯罪现场取得的DNA样本同现有数据库内的罪犯资料进行比对,但如今技术的革新使得“DNA拼图”成为可能。过去一年里,国王学院与伦敦警方已经在一些刑事案件中展开合作,通过DNA样本识别嫌疑人的生物学特征,成功率超过85%。据悉,进行这样一次“DNA拼图”需花费大约700英镑(约合人民币6600元),10天左右能得出结果。

恐暴露个人隐私

目前,研究人员正在加紧步伐,希望在未来两年里将这方面的基因技术更加完善,使得判断准确率更高,费用更加便宜。然而,新技术导致个人隐私信息的暴露可能引发道德上的争议。研究人员也表示,他们只会研究可见的一些身体特征,而不会涉及个人隐私信息,例如患某种疾病、将来得老年痴呆症的可能性等。

据悉,上世纪90年代,美国、英国、法国、德国、日本和中国科学家共同启动“人类基因组计划”,期望把人体内基因密码全部解开,并绘制出人类基因图谱。经历数十年的苦心研究,基因研究正在不断取得新突破。(京晚)

爱尔兰部长“出柜”

本报讯 据英国路透社1月19日报道,爱尔兰卫生部长利奥·瓦拉德卡1月18日宣布“出柜”,成为爱尔兰公开同性恋身份的首名政府部长。

瓦拉德卡现年36岁,是爱尔兰政坛明星,被视为接替总理恩达·肯尼出任执政党爱尔兰统一党党首的最强有力竞争者之一。他18日接受采访时公开了自己的性取向:“我是同性恋。这不是秘密。”

爱尔兰将于4个月后就是否允许同性婚姻举行公投。民调结果显示,这项议案有望轻松获得通过。(法晚)

印尼枪决5名外国毒贩 巴西荷兰召回大使抗议

本报讯 印度尼西亚1月17日枪决数名外籍毒贩后,巴西和荷兰次日分别召回驻印尼大使以示抗议。

印尼当局1月17日夜枪决6名毒贩,包括5名外国人。印尼检察院发言人托尼·斯庞塔纳说,来自巴西、马拉维、尼日利亚和荷兰的4名男子和一名印尼女子在努沙坎邦岛一座重刑犯监狱附近被执行枪决,另外一名越南女子在博约拉利县被执行枪决。两处地点均位于中爪哇省。

“严重影响”两国关系

其中,巴西籍毒贩莫雷拉2003年试图将13公斤可卡因带入印尼境内,被印尼当局查获并逮捕;荷兰籍毒贩索英2003年在印尼首都雅加达附近落网,警方缴获8000粒摇头丸和制造摇头丸的设备。

荷兰外交大臣贝尔特·孔德尔斯1月17日晚些时候发表声明,说无法接受这次处决行为。他说,暂时召回荷兰驻印尼大使,并召见印尼在荷兰海牙代表,抗议荷兰籍毒贩被处决。巴西方面称,这一事件“严重影响”两国关系。

新总统就任后对毒贩“零宽恕”

这是印尼总统佐科·维多多去年10月就任后,首次有犯人被处死。新政府决心打击毒品,维多多曾表示,不会宽恕涉毒的死刑犯。

此次行刑前,巴西总统迪尔玛·罗塞夫和荷兰国王威廉-亚历山大和首相马克·吕特都曾请求维多多赦免本国毒贩,但遭到后者拒绝。

印尼检察长穆罕默德·普拉斯塔说,没理由宽恕毒贩,希望这次行刑能以儆效尤,另外一批死刑犯将于今年晚些时候被行刑,主要都是毒贩。

死刑犯1/3是外国人

他说,国家缉毒局的数据显示,印尼每天有40至50人死于毒品,印尼已发展成东南亚最大的毒品交易市场,东南亚45%毒品在印尼交易。

“我们这样做仅仅是为了保护国家远离毒品带来的危险。”普拉斯塔说。

根据美联社报道,印尼眼下有138名死刑犯,大部分是毒贩。其中,大约1/3是外国人。(新华)

公告 王学敏,关绍英申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:光明路13号院恒大3号楼3单元5层西户(王学敏),6层西户(关绍英)现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权籍监理所

公告 李玉峰; 本院受理的原告中国工商银行股份有限公司平顶山火车站支行诉被告你与罗建国金融借贷合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2014)湛民金初字第24号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
2015年1月20日
河南省平顶山市湛河区人民法院

通知

九九·绿墅二期购房客户杨国武、李明志、郑枝英:

经平顶山市九九房地产开发有限公司工作人员多次催要,截至2015年1月15日你们仍未付齐购房全款。因上述购房客户长期逾期付款违约,我公司将按照法律及合同相关约定,行使单方解除合同的权力并处置房产。

特此通知

平顶山市九九房地产开发有限公司
2015年1月20日

林溪美地郑重通知

林溪美地5、9、10、11、16号楼逾期未签约客户:
您在我公司预订的林溪美地项目房屋,依据协议约定,您未在约定时间内与我公司签订《商品房买卖合同》,已构成违约;现我公司郑重通知您:请您于2015年1月22日前来我公司办理签约或退房手续,否则我公司将按照法律程序单方解除协议并追究您的违约责任。

名单如下:

王占国、陶勤行、吕海蓉、孙耀辉、张亚彬、刘玉、陶红彦、张红英、赵保平、丁付玲、刘作庆、孟平、孟尧辉、柴影辉、张鑫淼、李拴柱、贺明举、李顺涛、宋会利、张江、陈红军、芦静南、王光辉、毛立惠、郑霞、杨家骏、杜云龙、杜海鸿、陈全礼、刘湘意、焦亚菲、王亚飞、关兴军、李金红、王旬霞、刘幸亚、赵国有、黄捷、王兆沛、许东杰、谷兰、张克选、武文燕、吴娜、刘致娟、赵亚明

平顶山市新高房地产开发有限公司
2015年1月20日

博智家居 春联免费大派送

派送日期: 1月24日、25日、26日

地址: 建设路与体育路交叉口博智家居
电话: 3389991

寻物启事

因本人不慎于2015年1月14日上午在7路公交车上将5本账册和部分会计凭证丢失,请拾到者与我们联系,定酬谢!

联系方式: 丁女士
13323902002
18103751061